

Referat bestyrelsesmøde den 27. februar kl. 17.00 (hos Anna)



Silkeborg

Tilstede: Lene, Runa, Toni, Aage, Birgitte, Anna (referent)

Afbud: Bodil

1. **Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 30. januar 2024.** -
Godkendt
2. **Præsentation af bestyrelsen (ny sammensætning) og forventningsafstemning til samarbejdet i bestyrelsen.**

Lene – vil gerne tilbyde at være kasserer

3. **Dialog om retning og rammer for afdelingens arbejde og udvikling**

VandringPlus: Hvilke ideer kan vi i Silkeborg foreslå?

- Birgitte: Fortælling om natur ved en ekspert (fx vandskel) under spisetid, under tag. Eksperten kan være en af vores egne eller en ekspert udfra
- Runa: (Sort sol tur i en anden afdeling), tur til Thyborøn med tog, byvandring, skulpturpark, havn, Johnny Madsens Vej, sneglehuset,
- Aage: vi laver mange VandringPlus ture i forvejen Bævertur, Fur tur med bryghus og cafe, sheltertur, weekendtur
- Toni: Egtvedpigens fodspor inkl Bindeballe Købmandsgaard cafe
- Det særlige ved turen skal annoceres
- Fra Henning: Det er en udfordring med mange deltagere på turen og mange uerfarne med dårlig fodtøj.

Konklusioner: Leder og bagstopper skal være i forbindelse fx telefon eller

fløjte. Bagstopper hjælper med at samle flokken når turlederen fortæller.
Til hver tur skriv: "Husk vandrefodtøj"

- Fra Tove & Morten: man kan få hjælp på biblioteket til at komme ind på dvl.dk

4. Opfølgning på generalforsamling den 20. februar 2024.

- Booke lokaler 1 år i forvejen – inkl booke dirigent
- Start 18:30 med smørrebrød, tilgodese vegetar, husk øl, sodavand, servietter. Lav indkøbsseddel, huskelister, tilmeldingsfrist for mad 2 dage før
- Mødet starter kl 19 med sang
- Dirigenten skal være erfaren, klædes på, og give mulighed for flere der stiller op/kampvalg
- 3 rettelser til GF referat indført

5. Opgavefordeling i bestyrelsen.

- Kasserer: Lene vil undersøge om hun kan få Excel licens og det kan installeres på hendes pc
- Opgaver fordelt, se arket

6. Status/evaluering for særlige arrangementer i 2024:

- Status vandreferie Fosdalen 3.-5. maj 2024: 2 ledige pladser fordeles (Anna)
- Status for vandreferie til Rjukan i Telemarken, Norge: Fuldtegnet
- Status for medlemsbesøg hos Senzone: 15 tilmeldt. Opslag på facebook – nævn 10-20% rabat (Anna)
- Shelters bookes til sheltertur (Birgitte)
- Vandretur på Outdoorfestival den 31.8 (Aage & Toni)
- Outdoorfestival 29.8-1.9 tovholder (Anna og evt. Bodil). Telt Jørgen Jørgensen; Bodvagt. Andre frivillige rekrutteres til opgaven

7. Nyt fra turplanlægning ved Aage

- Næste turlødemøde den 1. maj kl. 19.00 hos Jørgen

- 6 nye kandidater til turledere: Søren Andersen, Claus Bilbjerg, Tony Henriksen, Karin Houlbjerg, Kent fra Aarhus, Henning fra Hammel
- Den 7. september natur til Nordskoven ved Toni Schack, fondsmidler søgt til naturvejleder & forplejning

8. **Opfølgning på Indslusningsforløbet januar-februar 2024** med 33 tilmeldte og med 8 nye medlemmer fra forløbet indtil videre. Skal vi gentage forløbet?

– Oktober (5.10, 12.10, 26.10, 2.11) fordele flere turledere og bagstopper til at dække turene så det er ikke så meget belastning for én. Runa udarbejder forslag.

9. Eventuelt

Budget for 2024 ved Aage

- Budget forslaget blev gennemgået og godkendt med 3100 kr øget udgifter til ture, indkøb

Pressemeddelse til Midtjyllands Avis, Ekstraposten. Tekst og billeder (Toni)
Alle bidrager inden det sendes til avisen

Vandretur i Søby Brunkulslejr – Vi laver vores egen tur med evt samarbejde om museumsbesøg (Aage)

10. **Næste møder**

Den 24.4 kl 17 i Lunden (Forpejning ved Toni)

møderække findes i referatet den 30.1

Den 7.8 kl 17 i Lunden

Den 4.11 kl 17 i Lunden